

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 01.10.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004727417

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung CARBOGEN AMCIS INNOVATIONS AG, Bubendorf

CARBOGEN AMCIS INNOVATIONS AG Hauptstrasse 171 4416 Bubendorf

CARBOGEN AMCIS INNOVATIONS AG, in Bubendorf, CHE-325.717.564, Hauptstrasse 171, 4416 Bubendorf, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18.09.2019. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit Rohmaterialien, Zwischen- und Endprodukten der chemischen und pharmazeutischen Industrie sowie die Akquisition, Anlage, Verwaltung, Finanzierung und der Verkauf von Vermögenswerten und Beteiligungen an inländischen sowie an ausländischen Unternehmen, insbesondere Unternehmen, welche im Bereich der chemischen und pharmazeutischen Industrie tätig sind. Die Gesellschaft kann Finanzierungs- und Sicherungsgeschäfte, einschliesslich Darlehen, Garantie- und Sicherheitsbestellungen tätigen, auch wenn sie im ausschliesslichen Interesse von anderen Gesellschaften, einschliesslich Gruppengesellschaften, liegen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben und veräussern, belasten sowie verwalten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Immaterialgüterrechte erwerben, halten und vertreiben. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: 1'000'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00. Qualifizierte Tatbestände: Die Gesellschaft übernimmt von der CARBOGEN AMCIS HOLDING AG (CHE-113.053.124), in Bubendorf, gemäss Sacheinlagevertrag vom 18. September 2019 2'900 Namenaktien der CARBOGEN AMCIS AG (CHE-108.025.033), in Bubendorf, mit einem Nominalwert von CHF 500.00 je Aktie zum Preis von insgesamt CHF 89'540'481.00; 12'000 Aktien der CARBOGEN AMCIS SAS, in Riom, Frankreich, mit einem Nominalwert von EUR 100.00 je Aktie zum Preis von insgesamt CHF 2'238'650.00; 1

Aktie der CARBOGEN AMCIS Ltd., in Manchester, Vereinigtes Königreich, mit einem Nominalwert von GBP 1.00 zum Preis von CHF 12'000'000.00; sämtliche Gesellschaftsanteile der CARBOGEN Amcis (Shanghai) Co. Ltd., in Shanghai, Volksrepublik China, mit einem Nominalwert von insgesamt USD 29'883'000.00 zum Preis von CHF 37'376'360.00 und 3'123 Aktien der Dishman Carbogen Amcis (Japan) Ltd., in Tokio, Japan, mit einem Nominalwert von insgesamt JPY 78152'526.70 zum Preis von CHF 959'509.00, ergibt ein Sacheinlagewert von insgesamt CHF 142'115'000.00, wofür die CABOGEN AMCIS HOLDING AG 100'000 voll liberierte Namenaktien zu nominal CHF 10.00 erhält. Publikationsorgan: SHAB. Soweit die Namen und Adressen der Aktionäre der Gesellschaft aus dem Aktienbuch bekannt sind, werden Mitteilungen per Brief / Fax / Email an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen zugestellt. In allen anderen Fällen können die Mitteilungen durch Veröffentlichung im Publikationsorgan erfolgen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Eich, Christian, von Basel, in Biel-Benken, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Baker Tilly OBT AG (CHE-109.555.641), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4525 vom 26.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-